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L'azienda svizzera Sonetik produttrice di apparecchi acustici lancia i nuovi apparecchi acustici invisibili, accessibili a un prezzo ragionevole
[bookmark: _GoBack]07 novembre 2016, Zurigo, Svizzera - L'azienda svizzera Sonetik produttrice di apparecchi acustici lancia sul mercato svizzero una novità mondiale. Per la prima volta i consumatori potranno acquistare a un prezzo conveniente l'apparecchio acustico endoauricolare invisibile, nelle  farmacie, drogherie e negozi di ottica, senza complesse operazioni di adattamento. 
"Il nuovo apparecchio acustico endoauricolare digitale GOhear-in si avvale della tecnologia più avanzata per aiutare le persone affette da ipoacusia legata all'età. Ed è tanto piccolo che non ci si deve preoccupare che venga notato subito dalle altre persone. Cade così un importante ostacolo che spesso induce gli anziani a rinunciare all'acquisto di un apparecchio acustico dopo che è stata loro attestata una perdita dell'udito", dichiara Christian Stromsted, fondatore e CEO di Sonetik. 

Con un costo di 995 franchi per l’apparecchio acustico endoauricolare GOhear-in, l'azienda Sonetik precorre decisamente i tempi introducendo la politica dei prezzi accessibili nel settore degli apparecchi acustici di categoria superiore. Un apparecchio acustico equivalente con programmazione equivalente costerebbe dai 3.000 ai 4.000 franchi in un negozio specializzato nella vendita di apparecchi acustici. Il nuovo apparecchio acustico GOhear-in ha già ottenuto il marchio di qualità AVS/AI ed è quindi possibile richiedere un rimborso parziale per il suo acquisto.

L'apparecchio GOhear-in è già programmato in base ai tipi di ipoacusia più frequenti legati all'età e presenta una forma innovativa a conchiglia che si adatta all'80 % degli orecchi e offre un elevato comfort. La variazione del volume avviene in modo molto discreto senza necessità di toccare l'apparecchio, è sufficiente un leggero tocco verso l’orecchio. Dopo la necessaria consulenza e un chiarimento delle specifiche esigenze, in meno di un'ora le persone affette da ipoacusia possono acquistare una apparecchio acustico invisibile. 

Gli apparecchi acustici Sonetik sono venduti in Svizzera in 320 farmacie, drogherie e negozi di ottica. Con ciò Sonetik vanta la rete di vendita più estesa in Svizzera per quanto riguarda i sistemi audioprotesici. Dal 2008 i clienti acquistano in questi punti vendita l'apparecchio acustico retroauricolare GOhear, l'apparecchio acustico più venduto in Svizzera, che costa solo 495 franchi.

"Udire non deve essere un lusso" dichiara Christian Stromsted sintetizzando così la filosofia di Sonetik. "In soli otto anni Sonetik si è affermata come azienda leader nel campo degli apparecchi acustici e come alternativa economica ai centri acustici specializzati nella vendita di apparecchi acustici ad alto costo." 


Acquistare gli apparecchi acustici Sonetik è semplice e veloce. Dopo un solo appuntamento e in meno di un'ora si può già uscire dal negozio con il GOhear-in negli orecchi: 
· il software per il test dell'udito accerta il livello di perdita uditiva e propone la programmazione adatta degli apparecchi acustici. 
· Lo specialista Sonetik prepara nel punto vendita l'apparecchio proposto e lo sistema nell'orecchio del cliente. 
· Quindi spiega le poche cose da sapere circa il suo utilizzo e il cliente può decidere se portare con sé l'apparecchio acustico per una prova o se acquistarlo seduta stante.
· Le farmacie, le drogherie e gli ottici offrono assistenza professionale anche dopo l'acquisto sia per chiarimenti successivi che per eventuali riparazioni.  

Sonetik lavora strenuamente per esportare questa invenzione svizzera e il proprio modello di successo anche in altri mercati. I mercati principali, oltre alla Svizzera, sono l'Inghilterra e gli Stati Uniti. In Inghilterra Sonetik collabora con una delle maggiori catene di farmacie (LloydsPharmacy) e negli USA con i medici di medicina generale.
Per maggiori informazioni consultare il sito /http://www.sonetik.com. 


Contatti:
Christian Stromsted (CEO Sonetik), 
Telefono: +41 44 396 68 00, 
E-mail: css@sonetik.com

Foto disponibili all'indirizzo: http://www.sonetik.com/de/media


Alcuni cenni su Sonetik AG
Sonetik AG è un'azienda svizzera innovativa produttrice di ausili audioprotesici che offre un semplice accesso ai test dell'udito e ad apparecchi acustici di alta qualità a prezzi accessibili, avvalendosi di nuovi canali di distribuzione quali farmacie, drogherie e negozi di ottica. Basandosi sulla filosofia aziendale, secondo cui udire bene non dovrebbe essere un lusso, Sonetik si propone di offrire alle persone affette da ipoacusia legata all'età la possibilità di udire meglio in meno di 1 ora. L'azienda con sede principale a Zurigo possiede in Svizzera una quota di mercato di circa il 10 % e ha alcune filiali in Gran Bretagna e negli Stati Uniti. Il fondatore e CEO Christian Stromsted ha lavorato in precedenza nel settore degli apparecchi acustici di lusso in Danimarca, in Olanda, negli USA e in Svizzera. 
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